

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 18.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005104791

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sàrl, Le Montsur-Lausanne, nouveau Renens (VD)

Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sàrl (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA GmbH) (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sagl) (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Ltd liab Co)
Avenue de Préfaully 28
1020 Renens VD

Jusqu'ici Route de Lausanne 86 1052 Mont-sur-Lausanne

Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sàrl, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-473.326.422 (FOSC du 21.08.2017, p. 0/3705961). Statuts modifiés les 28.01.2021 et 10.02.2021. Nouvelles traductions de la raison de commerce: Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sàrl (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA GmbH) (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Sagl) (Plâtrerie-Peinture KRIVAQA Ltd liab Co). Siège transféré à Renens (VD). Nouvelle adresse: Avenue de Préfaully 28, 1020 Renens VD. Krivaqa Kastrijot est maintenant à Lausanne.

Registre journalier no 3311 du 15.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 160, Date: 21.08.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud